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EEN OP DE DRIE MENSEN MET KLACHTEN BLIJFT THUIS

Verreweg de meeste mensen met een of meerdere milde klachten neusverkoudheid loopneus hoesten keelpijn verhoging en of koorts

geven aan dat zij niet de hele dag thuis zijn gebleven op de dag dat zij klachten hadden Het aandeel is gelijk voor de groep mensen die zelf

milde klachten hebben en of samenwonen met een persoon met koorts Het aandeel mensen dat wel thuisblijft is ten opzichte van twee

weken geleden verdubbeld naar een op de drie mensen was een op de zes

Mensen met milde klachten Type klachten Thuisblijven bij klachten en of

iemand met koorts in huishouden

hoesten 6 100

90
15

80
neusverkoudheid 4

70

60

50
loopneus 4

Vermoeden dat klachten met

corona te maken hebben n 88

40

30

keelpijn 4 20

10

0

lkoorts boven 38 graden 2 12 5 24 5 28 5 7 6 18 6 21 6 2 7 5 7

•Thuisgebleven bij klachten

18

t| 1verhoging Thuisgebleven bij klachten en of iemand met koorts in

huishouden

dvj insights com


